

居民楼电梯损坏一月无人修

骏和棕榈湾业主无奈投诉，物业解释相关手续正在走流程



12345 有事找政府
85110110 新闻 110

昨天，多位家住崇川区骏和棕榈湾8幢居民楼的业主，向12345政府热线和本报新闻热线投诉，反映所在单元楼一部电梯损坏一个多月无法使用，给居民日常出行带来不便。昨天下午，记者在采访此事时，小区物业表示：正在办理相关手续走流程，希望业主予以谅解。

骏和棕榈湾8幢居民楼业主们介绍，涉事楼幢总共32层，每层有4户，上下一共128户住户，分为A单元和B单元，每单元有两部电梯。出现故障的电梯，是A单元的东电梯，西电梯目前并未出现异况。

“A单元的东电梯已经出现故障损坏一个多月了，这样一来，业主们只好靠西电梯每天集中挤着上上下下，既不便又存有安全隐患。”反映情况的一位业主告诉记者，“原来两部电梯均衡使用，现在，因为一部出故障另一部不

得不高频率使用，无形中就造成了不必要的使用压力。我们向物业反映相关问题后，物业说要维修事故电梯必须动用公共设施维修基金，但是未说明具体维修内容，因此，业主们有人签了字但也有人没签字。没签字的业主认为物业在使用这些专项维修基金时资金去向不透明，有暗箱操作之嫌，要求物业及时告知业主电梯所出现的具体问题以及维修内容细节。我们虽然签了字，但是，也希望物业正视未签字业主反映的问题，并尽快采取措施将出现故障拖了一个多月的损坏电梯尽快修复，为业主提供一个安全可靠的出行环境。”

骏和棕榈湾位于崇川区人民东路南侧，通富北路北侧，占地15万多平方米，总建筑面积约480000平方米。

那么，业主们反映的问题，是否属实呢？

昨天下午，记者采访了棕榈湾物业的一位工作人员，她介绍：“确实，骏和棕榈湾8幢居民楼A单元东电梯出现故障停运一个多月，要维修，必须动用公共设施专项维修基金，这是惯例。至于业主们反映的资金去向不透明问题，都有相关凭据可供查证。目前，有关签好字的维修报告已按规定呈报政府相关部门报批，接批复后，我们将尽快采购配件，通知技术人员对出现故障的电梯进行修复。”

本报记者周朝晖

判决后14年迟迟不主动履行

3人因拒执罪获刑

晚报讯 履行人民法院的生效裁判文书是每个公民的义务，而曹某等3人却为了逃避生效裁判文书确定的债务，一直拒绝履行生效裁判文书。记者昨天从启东市人民法院了解到，该院对这起拒不执行判决、裁定罪作出了一审判决，曹某等3人均被判处有期徒刑6个月，缓刑1年。

2005年1月，市中级人民法院终审判决曹某、崔某甲、崔某乙赔偿毛某等3人2.6万余元。启东市人民法院于2005年1月立案执行，并于次月对曹某等3人进行执行谈话。因曹某、崔某甲未履行义务，启东法院决定对二人司法拘留14日。后法院于2005年5月裁定终结执行。之后，曹某等3人有履行

能力但拒不履行判决义务。

2017年2月，毛某等人申请恢复强制执行。启东法院再次对曹某等3人进行执行谈话，并于2017年7月、2019年1月扣划崔某乙存款2.3万余元、崔某甲存款9800余元、曹某存款4796元。2019年2月，崔某甲、曹某分别履行9000元、4000元，民事判决书所确定的义务已全部履行完毕。

2019年3月，曹某、崔某甲来到公安机关投案，崔某乙因病委托其妻子至公安机关投案。3人到案后均如实供述了自己的犯罪事实。今年7月，曹某等3人在启东市人民检察院签署了认罪认罚具结书。

通讯员王俊博 记者王玮丽

私刻年审章 制作假牌证 与交警躲猫猫的司机栽了

晚报讯 一名在海门从事废旧生意的安徽男子因农用车年审到期验不到车，竟然动起歪脑筋。他请人刻了一枚年审章，做了假牌照，又制作了假行驶证。然后与交警打起“游击”，躲起猫猫。昨天，海门三厂派出所交警中队办案民警介绍，涉嫌多项违法的司机刘某已被警方行政拘留7日和罚款3050元，一次性记满12分。

今年45岁的安徽宿州男子刘某在海门一带从事废品收购。10多年前，刘某买了一辆农用车，用于生意。几年后，因年审到期，验不到车的他仍偷偷摸摸驾驶车辆。2013年年初，刘某在一次驾驶违法车辆行驶时，差点被

交警逮住。虽然侥幸逃脱，但他不免担惊受怕起来。于是，一番绞尽脑汁后，他请黄牛私刻了一枚年审章，又制作了假牌照和行驶证。虽然有了假的行头，但刘某时刻提防着民警，一般选择在乡村道路和早中晚时间行驶。即使被电子警察拍到违章，他也总是在规定的时间内交罚款，以防被警方发现什么。

17日晚上8时许，趁着夜幕，载着一车废品的刘某在行驶至三厂镇大洪桥路口时，被民警当场查获。民警在收缴其假牌和假证的同时，在刘某家搜出一枚假的年审章。至此，这个和警方打了7年“游击”的刘某终于栽了。

通讯员陆遥

严防各类事故发生 确保社会安全稳定 警方开展易燃易爆场所安全检查

晚报讯 26日，崇川公安分局秦灶派出所对辖区加油站及烟花爆竹仓库开展安全检查，严防各类事故发生，确保社会安全稳定。

走进加油站，民警主要查看了消防设施设备、实名制登记和监控运行情况，重点检查了加油站安全管理规定，加油站储油罐的安全设置是否正确，消火栓和灭火器等消防设施器材配备是否符合标准，要求加油站责任人提高安全责任意识，加强内部安全防范和自检自查，切实做好加油站的安全管理工作。对检查中发现的安全隐患问题，民警责

令负责人和工作人员立即整改。

在南通台通经贸有限公司，民警对烟花爆竹仓库值班人员在岗在位情况及入、出库流向台账登记、消防设施、视频监控运行、安全措施及相关制度落实情况进行逐一检查，着重核实了各仓库烟花爆竹实际储存量，对是否存在超量储存、销售伪劣烟花爆竹等情况进行了检查，并向烟花爆竹从业人员宣传了烟花爆竹相关法律法规和消防安全知识。

记者张亮 通讯员周洁

遇事故头盔脱落 海门一骑车人头部受伤

交警提醒：戴头盔必须系好带扣

晚报讯 近日，海门一名骑电动车戴了头盔的妇女，在一起事故中，头部着地受了伤。缘何戴了头盔还受伤那么重？交警指出，戴头盔必须系好带扣，否则等于没戴。

当天晚上8时45分左右，家住海门三星镇的陈某驾驶轿车沿336省道由西向东行驶至瑞江路口右转弯时，与家住悦来镇骑电动车的朱某发生碰撞，朱某当时正沿336省道由东向西行驶至瑞江路左转弯。事故发生时，朱某佩戴了安全头盔，但她没有扣上头盔的带扣。事故发生的一瞬间，头盔脱落，头部

着地，头盔未能对头部起到保护作用，导致颅脑受伤，被120送往医院救治。由于头部受伤严重，朱某仍处于昏迷状态，事故正在进一步处理中。

交警部门提醒：当前，交警部门正在大力开展市民驾乘电动车戴头盔的宣传工作。从9月1日起，交警部门将对驾乘电动自行车未按规定佩戴安全头盔的行为进行处罚。戴头盔不是形式，驾乘电动车的市民请按規定正确佩戴头盔，扣好扣牢安全扣。

通讯员陈亚东 刘峰 记者陈静

五龄童没户口无法报名上学

民警冒着酷暑去监狱抽取孩子父亲血样

晚报讯 26日，启东市王鲍镇5周岁的女小雨(化名)终于有了户籍，可以报名上幼儿园了。小雨的奶奶激动地向王鲍派出所民警施剑晖、陈柳连声道谢。

一个多月前，王鲍派出所结合“百万警进千万家”活动积极开展走访辖区各村客户。在新桥镇村走访过程中，民警发现5周岁的女小雨还没有户口。经进一步了解，民警得知，小雨的生父江某在常州一所监狱服刑，母亲已离家出走。两人未曾办理结婚手续，导致孩子无法落户。小雨因此从未上过一天幼儿园，也即将面临无法上小学的困难。年迈的爷爷奶奶不懂如何解决，这一问题成了江家

人心头的一块石头。

按照规定，孩子父母未办理结婚证，只有出具亲子鉴定才能上户口。在详细了解相关情况后，施剑晖和陈柳马上向领导汇报，并主动联系司法鉴定中心。经所领导与监狱协调，5日，冒着高温酷暑，施剑晖和陈柳与司法鉴定人员赶到江某所在的监狱，在监狱民警的配合下抽取了江某血样。

经过亲子鉴定，江某与小雨的父子关系得到法律确认。民警的主动关怀让江某备受感动，他向民警表示一定好好改造，出狱后陪同儿子成长。

记者黄海

什么样的肺结节要引起重视？



如果您有想要专家解答的疾病困惑，欢迎联系我们，我们会遴选读者感兴趣的共同话题，邀请六院专家解答。

健康热线:80886688。

随着市民体检意识的增强，通过胸部CT筛查出肺结节的人越来越多，那什么样的肺结节要引起重视呢？

肺部结节用一句话来概括，就是肺部有一个小疙瘩。其实大部分人的疙瘩是良性的，所以大家在遇到体检报告上有肺部结节的时候并不需要惊慌，就像每个人身上会长痣一样，只不过肺上的疙瘩自己平时看不到，在做CT的时候才能发现而已。

一般来说，结节的良恶性与结节的大小、形态、边缘、密度、结构等影像特点和生长速度有关。小于5mm的微小结节恶性概率较低，大于8mm的结节恶性的概率明显增加，大于20mm结节恶性的概率更大。长得越古怪的结节，如有边缘毛刺、分叶、胸膜凹陷、空泡、血管集束等影像特点的，恶性的概率越高；增长速度越快的，结节恶性的概率越大。另外，年龄超过50岁，有吸烟史、家族史、粉尘接触史的，恶性的概率增加。

准确筛查和评估肺小结节的性质对于肺癌的早期诊断和早期治疗有着重要意义。

人工智能(AI)肺小结节辅助诊断系统可以对每一幅图像进行地毯式筛查，自动对可疑肺小结节进行精准定位，帮助医生对患者的结节生长速度和动态作出客观的判断，提高诊断的精准率，避免因为经验差异和医生的视觉疲劳造成的漏诊。2018年12月，南通市第六人民医院引入该系统，经验丰富的医生联手高科技“人工智能”，让更多肺癌患者在早期就能得到及时诊断和治疗。

2015年9月，南通市第六人民医院还开设了全省首个“肺部结节专病联合门诊”，该门诊以疑难复杂的肺部结节诊断治疗为重点方向，由国内顶尖专家、上海市领军人才、同济大学附属上海市肺科医院副院长陈祖教授团队领衔，会同肿瘤中心、呼吸内科、疑难肺病科、放射影像与介入治疗科等多学科专家团队每周二和周六联合会诊，致力于早发现、早治疗肺癌。

因此，如果体检发现肺部小结节，要及时到肺结节联合门诊就诊，鉴别结节的良恶性，从而决定是手术还是定期观察结节是否有变化。需要注意的是，即使结节没有变化，也要定期继续随访、复查。



听
专家
如何
说肺
结节
扫描